

LETNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ STRAČOVA A KLENICE



Autor: Radek Špráchal

Vážení spoluobčané Stračova a Klenice,

rád bych Vás ve svém příspěvku do letního zpravodaje Stračova a Klenice seznámil se získanými granty a dotacemi pro obec Stračov a s připravovanou kulturně společenskou akcí, která se bude konat na pouť, tj. 20.- 21. července 2012.

Obec Stračov v roce 2012 díky plánované a postupně připravované činnosti získala stavební povolení a tím mohla žádat o dotace na uvedené projekty:

- 1.) výstavba stavebních parcel směr Bříšťany
- 2.) revitalizace zeleně v obci Stračov a Klenice
- 3.) digitalizace územního plánu obce Stračov
- 4.) výstavba víceúčelového hřiště v obci Stračov.

Nyní bych Vás rád níže podrobněji seznámil s jednotlivými projekty. Do obsahu investic je největší akcí zasíťování nově vzniklých stavebních parcel směrem od Stračova na Bříšťany – lokalita U Křížku. Realizací projektů vznikne 8 stavebních parcel, kde 6 stavebních parcel bude ve vlastnictví obce Stračov a 2 stavební parcely budou ve vlastnictví paní Fejfarové. Zde bych rád poděkoval panu Polákovi ze Stračova a paní Fejfarové z Dohalic, že

obci Stračov odprodali část svých pozemků a mohlo vzniknout místo plánovaných 4 obecních stavebních parcel rovnou 6. Zároveň rodina Fejfarova si platí veškeré náklady

související s plánováním a realizací dotčených 2 stavebních parcel. Obec Stračov předpokládá náklady na zasíťování 6 stavebních parcel na 2.500.000 Kč bez DPH. Získaná dotace z Programu obnovy venkova z Královéhradeckého kraje činí 760.000 Kč, což je nejvyšší částka určená pro realizaci daného grantu v Královéhradeckém kraji. Plánovaná realizace je září – říjen 2012, počátek plánování projektu je datován dubnem 2009.

Druhou akcí, co do částky plánovaných investic, je revitalizace zeleně v obci Stračov a Klenice. Obec Stračov v roce 2010 vypracovala s paní Ing. Hladíkovou celkovou studii na revitalizaci zeleně v obci Stračov a v části obce Klenice. Dané lokality z hlediska revitalizace zeleně jsou navrženy v rázu venkovském – co do druhové skladby je sestaven s velkým přihlédnutím k současnému stavu. Jedná se o lokality: návěs obce Stračov, hřiště ve Stračově, hřbitov ve Stračově, ulice Na Habeši, ulice Ke Křížku a hřbitov v Klenicích. Nejrozsáhlejší úpravy jsou navrženy na návsi obce Stračov a na hřbitově v Klenicích. V rámci projektu byla uznána Lípa velkolistá, nacházející se na prostranství před zámkem, jako první památný strom v katastru obce Stračov. Celkové předpokládané náklady 2.100.000 Kč bez DPH, udělená dotace z Ministerstva životního prostředí ČR z dotačního titulu operačního programu životního prostředí činí 1.695.000 Kč. Plánovaná realizace projektu se předpokládá v roce 2013.

Z hlediska dalšího rozvoje obce Stračov na další desítky let je důležitý platný Územní plán pro obec Stračov a Klenice, který obec Stračov má od roku 2001, ale jeho platnost díky přijaté nové legislativě v roce 2007, bude ukončena v roce 2015. Obec Stračov zažádala Krajský úřad Hradec Králové o dotaci na digitalizaci územního plánu, který posoudí a vytvoří předpoklady pro výstavbu a pro udržitelný rozvoj území obce Stračova a Klenice, spočívající ve vyváženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a soudržnost společenství obyvatel. Celkové náklady se předpokládají 200.000 Kč, dotace činí 52. 000 Kč. Plánované ukončení projektu s nabytím veškerých legislativních požadavků je rok 2014.

Poslední získanou dotací pro obec Stračov je projekt na víceúčelové hřiště v obci Stračov. Vybudováním projektu vznikne nový jeden funkční celek o rozměrech 42 m na 22 m, oplocen do výšky 3 m na dlouhé straně a 5 m na krátké straně. Povrch sportoviště bude umělohmotný. Víceúčelové sportoviště je koncipováno pro malou kopanou, tenis, nohejbal, volejbal, basketbal a prostor pro další dětské hry – vybíjená a další sportovní aktivity. Celkové náklady činí 1.400.000 Kč, proplacená dotace ze Státního zemědělského intervenčního fondu 448.200 Kč. Plánovaná realizace projektu je rok 2013.

Dané dotace byly obci Stračov schváleny, ale vyjma dotace na digitalizaci Územního plánu, obec Stračov stále čeká na podpis smluv o přidělení dotace.

Velké poděkování patří všem aktivním občanům a spolkům v obci Stračov a Klenice, kteří se spolupodílejí na organizování kulturně-společenských akcí. Je patrné, že dění v obci Stračov a Klenice je plně zajištěno a stává se často, že je více akcí na jeden víkend.

Zastupitelstvo obce Stračov, jak již se stává pravidlem, se rozhodlo při získání ocenění v rámci České republiky „Cena naděje pro živý venkov“ předané dne 4.11. 2011 v Praze, že dané ocenění oslaví s našimi rodáky ve dnech 20. – 21. Července 2012. Podrobnosti o dané akci jsou uvedeny v pozvánce. Daná akce jistě osloví mladé i starší a navodí krásnou letní atmosféru. Těšíme se na Vaši účast.

Závěrem mi dovoluje Vám popřát krásné slunné dny a dětem pěkné prázdniny.

starosta obce Luděk Homoláč

Obec Stračov a Klenice

**Vás srdečně zve na setkání s místními spolky
při příležitosti poutě, oslav a prezentace celorepublikové ceny
svazu měst a obcí „Cena za živý venkov“
dne 20. – 21. července 2012 do obce Stračov**

Program: Pátek – 20. července 2012 na místním fotbalovém hřišti:

- 20.00 h - vystoupení hudební skupiny ATLANTIS
- - Metallica revival, U2 revival

Sobota – 21. července 2012 na prostranství před zámkem:

- 13.00 h - setkání rodáků
- 14.00 h – prezentace spolků působících v obci a prezentace „Ceny za živý venkov“
- 15.00 h - vystoupení dětí z mateřské školy
- 16.00 h - dechová hudba Podkověnka
- 18.00 h – příjemné setkání při harmonice s Pepou Šormem
- 20.00 h – pouťová zábava

Občerstvení zajištěno, rožnění selátka, pouťové atrakce



„Auto není trezor“ není jen



fráze

V současné době stoupá počet krádeží věcí z motorových vozidel. To dokládá i fakt, že v období měsíce ledna až dubna roku 2012 bylo policií z Územního odboru Hradec Králové přijato 124 oznámení krádeže, v roce 2011 to bylo „pouze“ 97 případů.

Poškozená vozidla jsou hlášena nejen z Hradce Králové, ale i z Holohlav, Nového Bydžova, Vysoké nad Labem a dalších měst a obcí. Nejčastěji jsou z motorových vozidel odcizeny notebooky, flash disky, peněženky s doklady, autorádia či navigace.

Na všech nahlášených případech hradečtí policisté intenzivně pracují a zloděje i odcizené věci se snaží dopátrat.

Je tedy všeobecně doporučováno dodržovat několik základních, ale velice důležitých opatření, která mohou snížit riziko vykradení motorového vozidla.

Motorové vozidlo parkujte na přehledných, veřejně přístupných a osvětlených místech, nejlépe však v uzamčené garáži, hlídaném parkovišti nebo nějakém oploceném pozemku, kde na vozidlo dobře uvidíte. Ale i zde je třeba mít motorové vozidlo vždy uzamčené.

Nenechávejte na sedadlech a odkládacích plochách vozidla jakékoliv věci (zejména kabelky, kufříky, notebooky, mobilní telefony, fotoaparáty, peněženky, doklady apod.).

Autorádio či navigaci je vhodné při opouštění vozidla vyjmout z hlavního panelu, pokud je to možné.

Před opuštěním vozidla je důležité zkontrolovat, zda jsou všechna okna uzavřena včetně motorového a zavazadlového prostoru. Nezapomeňte zkontrolovat uzamčení všech dveří a aktivujte všechna zabezpečovací zařízení, kterými je vozidlo chráněno.

Při opouštění vozidla je vhodné se porozhlédnout i po parkovišti a pohybu osob po něm. V případě, že uvidíte podezřelou osobu, pohybující se zvláště mezi vozidly či dokonce ji přistihnete při krádeži, ihned volejte Policii České republiky na linku tísňového volání 158. Nikdy nevíte, kdy všímavost kolemjdoucích může zachránit i Vaše vozidlo.

V případě, že z Vašeho vozidla jsou opravdu některé věci odcizeny, tak s vozidlem nemanipulujte (abyste nezničili případné stopy) a také volejte Policii České republiky. Dále nezapomínejte na vhodné pojištění a zvažte instalaci bezpečnostních prvků (například mechanické zábranné prostředky nebo elektronické alarmy).

Vzkaz od tiskové mluvčí KŘP Královehradeckého kraje, upravila **P. Klazarová**



Dámský klub,

Dne 10.dubna 2012 se nás sešlo málo, přesto to bylo velmi zajímavé posezení. Přivítala nás Hanka Křovinová a všechny seznámila s programem, který nás čekal. Poseděly jsme u kávy, zákusků a chlebíčků. Po 16 hodině přijel pan Vích, vedoucí z vinotéky Hvozdnice. Přednášel nám o vínu a zároveň jsme ochutnaly čtyři druhy bílého a dva druhy červeného vína. Komu víno chutnalo mohl si i lahvinku zakoupit.

Ženy se rozhodly, že ve svých setkáních budeme pokračovat i přes celé léto. Proto se další setkání uskutečnilo i 10. května 2012. Přivítala nás Jitka Capoušková obsluhovala Hanka

Křovinová. Protože poseděli jsme u na pergole. I plánovaný program bavily. Některé se důchodce a ostatní, zvala.

2012.Vyšlo počasí a Muzea hudebního Smetany v



bylo hezké počasí kávičky a zákusků venku přesto, že nebyl žádný všechny ženy se dobře moc těšily na výlet pro na který Jitka všechny

Výlet byl 24.května vydařil se i výlet do skladatele Bedřicha Jabkenicích, prohlídka

zámku Loučeň i přilehlého parku. Po krátkém posezení se pokračovalo do Skanzenu Ostrá o Lysá nad Labem, výlet končil večerí v Lískovicích.

Ve čtvrtek 14. června 2012 bylo posezení v hasičské klubovně. Všechny přivítala Jitka Capoušková, za všechny ženy pogratulovala Evě Hájkové a Báře Klicperové k narozeninám, které slaví právě v červnu. Obě oslavenkyně se postaraly o zákusky pro dobrou chuť ke kávičce. Ženy se dobře bavily a opět se budeme všechny těšit na příští setkání Dámského klubu v měsíci červenci.

Kabelková Věra.



MS Diana Stračov

Naše myslivecké sdružení na začátku tohoto roku přišlo o dva členové, a to úmrtím pana Jiřího Zámečnicka-bývalého dlouholetého mysliveckého hospodáře a pana Slavomíra



Bezvodu, který dlouhá léta vykonával v našem sdružení pokladníka. Čest jejich památce.

Po téměř čtyřměsíční odluce nám zase začala lovecká sezóna a to od 16.května kdy začíná lov srnců. Také se

nám podařilo tlumit škodnou a to odlovem devíti liščat za vydatné spolupráce s vedlejším Mysliveckým sdružením Hvězda Mžany, se kterým máme dobré sousedské vztahy.



Čištění mysliveckých zařízení po zimě jako každý rok je povinností a samozřejmostí každého z nás. V měsíci dubnu jsme uklidili odpadky kolem cest v katastru naší obce co někteří kolemjedoucí vyhodí do příkopu místo do popelnice či kontejneru k tomu určenému.

Během května se rodí mláďata a tak je důležité zachovat klid v honitbě. Srny kladou mláďata, zajíci mají druhé vrhy a hnízdí bažanti.

Snad už také přijde lepší počasí, které bych Vám přál a nám myslivcům popřeji dobrou mušku a Lovu zdar.

Za MS Diana Stračov **J.Čapek**



Lázio Stračov FC

V tomto článku bych Vás rád seznámil s činností fotbalového spolku pro měsíce červen – srpen. První akcí v tomto období je turnaj který se koná 23. Června (sobota), pod názvem O Pohár starosty obce. Tento turnaj se koná na naší domácí půdě, tedy na hřišti ve Stračově. Po této akci nás čeká několik dalších turnajů mimo naši obec:



30. června – Pšánky

6. července – Dohalice

O dalších turnajích budeme informovat na stránkách www.lazio-stracov.mypage.cz

Další domácí turnaj nás čeká 25. srpna opět na domácí půdě. **Po tomto turnaji se bude konat živí koncert rockové kapely Enter. Na tuto akci jste srdečně zváni.**

V tomto období se také budeme mimo turnajů věnovat i naší mládeži se kterou budeme vést tréninky, brigádám a akcím pořádaných Naší obcí.

Za Lázio Stračov: **Nesvačil Martin**

HORY BYLY ZALITÉ SLUNCEM



Turistický výlet je před prázdninami poslední akce Sokola pořádaná pro všechny spoluobčany. Za finanční podpory OÚ Stračov jsou i náklady přijatelné a pro všechny děti a mládež do 18 let zdarma tak, aby se podpořila účast rodin s dětmi a zvýšil zájem dětí o sport a pobyt v přírodě.

Tentokrát jsme opět po delší pauze zamířili do východních Krkonoš a prošli jsme trať z Pomezních bud, přes zastavení U kostelíčka, do Spáleného mlýna, kolem chaty Jana do Velké Úpy a dál podél řeky do Pece pod Sněžkou. Patnáct vytrvalců si ještě vyšláplo k lanovce na Hnědý vrch, kde je vybudovaná nová kovová rozhledna. Je to nejvyšší stavba tohoto typu v Krkonoších, ochoz na vyhlídku je ve výši 27 metrů a je zde nádherný pohled na údolí a stráně s horskými boudami a chalupami u Pece pod Sněžkou a ta je také vidět jako na dlani. Celý den bylo pěkné, klidné, slunečné počasí, takže viditelnost byla výborná a mohli jsme se kochat krásou horské krajiny.



Výletu se zúčastnilo 42 turistů od 4 do 87 let a mohli si vybrat různě dlouhé tratě podle zdatnosti 5,11 a 16 km. Děti a mládež se za odměnu svezli na bobové dráze. Dospělí obdivovali nejen krásy horské přírody, ale i pěkné stylové hospůdky a restaurace. Všichni měli i dostatek času prohlédnout si Pec.

Na závěr jsme se sešli v nejstarší roubené hospodě z roku 1793 Na Peci, která stále patří k nejnavštěvovanějším v Peci.

Pochvala patří všem zdatným turistům a těšíme se, že se příští rok opět vydáme v hojném počtu na další krásný výlet po Čechách.

Turistům zdar **Dana Šolcová**

Další akci pro širokou veřejnost chystáme na sobotu 1. září. Připravíme sportovní odpoledne s ukázkami různého cvičení, které si budete moci všichni vyzkoušet. Tečkou za celým odpolednem bude posvícenská zábava. Podrobné informace k této akci budou včas uveřejněny. Tímto jste srdečně zváni a těšíme se na Vaši účast.



Spolek přátel šipek



Ani na jaře jsme nezaháleli a prodloužený velikonoční víkend jsme si zpestřili sobotním Velikonočním turnajem. Zaházet si přišlo celkem 36 hráčů, ale poháry za první tři místa v kategorii mužů i žen si odnesli jen ti nejlepší. Celkem se zúčastnilo 22 mužů a 14 žen.



Tradiční turnaj O pohár starosty obce letos připadl na 9. června. Díky celkem přijatelnému počasí jsme si mohli zahrát venku na place. Nechyběla hudba ani tradiční opékání kýty, kterého se jako každý rok ujal Pavel Pelčarský. Utkat se o velký pohár přišlo 17 mužů a 9 žen. Po velmi vyrovnaných soubojích si pohár odvezl Roman Bělina (Kravkin) z Bříšťan, kterému se podařilo splnit podmínku – vyhrát pohár třikrát.



Za kategorii žen bude na poháru zvěčněna Andrea Pokorná, která tuto trofej vyhrála teprve poprvé. Pohár předal vítězi místostarosta Stračova pan Jiří Souček.

P.Limanová



Rekapitulace jarní činnosti sboru dobrovolných hasičů Stračov

Jaro máme skoro za sebou a na mně je udělat jarní rekapitulaci činností sboru dobrovolných hasičů Stračov.

Na konci dubna proběhlo tradiční „pálení čarodějnic“, na kterých jsme zajišťovali dozor okolo ohně a také připravili občerstvení pro všechny přítomné.

Na začátku května nás čekala okrsková hasičská soutěž, kterou v letošním roce pořádali Střezetice. Bohužel, dva dny před soutěží se sousedními obcemi (Sověstice, Sadová a



Dohalice) přehnalý přívalové deště, při kterých nestačila zem vsakovat všechnu vodu, a tak byly tyto obce zaplaveny. Ve čtvrtek 3. května jsme se v podvečerních hodinách vydali pomoci obci Sověstice. Naší prací bylo vyčerpávat vodu ze sklepů a obydlí a pomoci nešťastným obyvatelům v likvidaci škod. Nebyla to vůbec lehká práce, a tak bych rád touto cestou poděkoval všem zúčastněným hasičům za odvedenou práci. Z výjezdové akce jsme se navrátili až v pozdních nočních hodinách, ale

s pocitem, že jsme byli užiteční. Tento výjezd nám však ukázal hrubé nedostatky v materiálové vybavenosti k podobným zásahům. Druhý den následovalo mytí hasičského auta, hasičské techniky i veškerých použitých oděvů od nánosů bahna.

V sobotu jsme se vydali na již zmíněnou okrskovou soutěž. Účast však byla nízká, jelikož zaplavené obce odklízeli následky deštivé pohromy a soutěže se nezúčastnili. I přesto byla soutěž zajímavá a vyrovnaná. Nakonec jsme si odvezli první místo a slavili tak čtvrté vítězství po sobě v okrskové soutěži.

Po okrsku následovali pilné přípravy na hasičskou soutěž u nás ve Stračově, zařazenou do Východočeské hasičské ligy, která se kvapem blížila. A v sobotu 20. května, v 10 hodin dopoledne vše začalo. Závodu se zúčastnilo celkem 34 družstev mužů a 10 družstev žen. V kategorii mužů se jako první na startu objevili muži z Mladějova, kteří zaběhli čas 17,46, který jim zároveň vynesl první místo. Druhé místo ve výsledkové listině si odvezli muži z Letohradu Kunčice „B“ s časem 17,64. Bronz si s časem 17,66 zajistili muži z Letohradu-Orlice. Poslední čas pod 18 vteřin zaznamenali čtvrté Pšánky „B“ s časem 17,97. Domácí hasiči opět neunesli trému z domácího prostředí, ale i přes výpadek hadice levého proudaře svůj pokus zdárně dokončili. Ženská kategorie byla bohužel pro vážný úraz levé proudařky z týmu Havlovic zrušena. Všichni jí držíme palce a přejeme brzké uzdravení! I přes tuto nepříjemnou událost musím zhodnotit uspořádání soutěže velice kladně. Organizačně bylo vše na vysoké úrovni, za což patří velké poděkování všem zúčastněným, od lidí koordinujících dopravu až po ty, co zajišťovali vylévání hadic apod. Velkou pochvalu zaslouží organizační duo Hanka Pelčarská a Renča Kuklová za precizní organizaci občerstvení. Samozřejmě velké poděkování patří všem ve stánku u jídla, pití a udírny, jelikož bez jejich pomoci by



všichni návštěvníci včetně soutěžících zůstali hladoví a žízňiví.

Poslední akce, o které bych se rád zmínil, se uskutečnila první víkend v červnu – na prostranství místního zámku se konal Dětský den. I na tuto akci jsme přispěli naší prací a zajištěním hladkého průběhu. Dětský den byl velice vydařený a užili si ho jak děti, tak i poté večer dospělí.

SDH STRAČOV **Roman Souček**



AKCE V MATEŘSKÉ ŠKOLE V DUBNU 2012

4. dubna vystoupily děti z MŠ v kostele Sv. Jakuba ve Stračově, kde zazpívaly jarní písničky. Zazpívaly společnou píseň ... Ta naše písnička česká ... s Pilařovým kvartetem, s ženským sborem a sólisty.

Před velikonočními svátky si děti v MŠ namalovaly vejdučky, které si odnesly domů. Naučily se velikonoční básničky.

27. dubna měly děti v MŠ čarodějnický rej. Děti byly převlečeny do masek čarodějnic. Venku na zahradě jsme si opekli buřty, děti si pochutnaly, děti si na zahradě zasoutěžily.



Děti prožily hezké a veselé dopoledne.

Jiranová Kamila – řed. MŠ



PROČ ZMIZELY VEVERKY ZE STRAČOVA?

Ty tam jsou doby, kdy hnědavě rezaví hlodavci s bělostnými bříškami a mohutným huňatými ocasy- Veverky obecné, proháněly v korunách stromů na Placi před zámkem, v remízku na tvrzišti v Parku i po Stračovské návsi. Kdy si v Bažantnici u zemědělského družstevního komplexu mezi větvemi a starých stromech nejednou rozstavěly svůj pelech ve formě jakéhosi hnízda. Na tuctu smrků, na lískách a dalších stromech a keřích si našly dostatek potravy, takže tato místa pravidelněji zabydlovaly.



Tehdy totiž podél cesty od Lhotské hájenky a silnice z Nechanic od Stračovského boru byly souvislé oboustranné stromové aleje, které veverkám umožňovaly uskutečňovat delší výpravy z lesa až do Stračova. Tyto vzdálenosti s dostatkem stromů dokázali tito malí hlodavci a skokanští „parašutisté“ svými třemi až čtyřmetrovými skoky běžně překonávat. To byli přistěhovalci, kteří posilovali populaci stračovských veverek, takže ve vsi a bližším okolí žilo soustavě několik párů. A to téměř až do začátku 60. let 20. století. Kácení stromů a likvidace celých alejí zasáhly velmi pronikavě do života těchto stračovských veverek. A vykácení celé více než hektarové Bažantnice u družstevního zemědělského komplexu dole pod vesnicí zcela zničilo celé jejich útočiště. A protože nově vysázené dřeviny v Bažantnici nemají zdaleka ještě zcela vzrostlé vysokokmenné patro, není obnovení života veverek v bližším okolí Stračova možné.

Ostatně, i ve velkém lese, Stračovského boru, za Lhotou „ Za rybníky,“ jehož i u Nerošova les veverkami mnoho nehýří! Dnes už se sice nestřílejí jako před 70 nebo 100 lety, kdy podniky kožařského průmyslu jejich kožky pravidelně vykupovaly, neboť byly velmi ceněným artiklem, vyráběly se z nich zdobné kožešínové límce, čepice atd.



Dnes už ale musíme mít štěstí, abychom nějaké veverky mohli vůbec pozorovat, ba někdy dokonce i vidět. Postihlo je navíc i jakési infekční onemocnění. Takže setkat se dnes s veverkou je velký pozorovatelský úspěch.

Mgr. Karel Dunda



HRÁLI FOTBAL PŘED 67 LETY!

Ve Stračově dole u Bažantnice na hřišti, kde je dnes zemědělský výrobní komplex. Uvedený vedoucí mužstva Josef Zámečnick byl hráčem SK Stračov dospělých. Dnes už je poslední žijící člen uvedeného mužstva. I mladší na snímku již také prořídli, zbyli jen čtyři: Kučera, Bednář, Nálevka a Dunda. Celkové velmi podrobné popsání stračovského fotbalu zpracoval Karel Dunda a roku 2006 sešitovou brožurku asi o 30ti stránkách zájemcům vytiskl bývalý starosta J. Šurt. Tet je uložen v počítači obecního úřadu.

Můj dosatek: Ty naše drezy bíle barvy a černým pruhem nás tehdy nepříjemně škrábaly, protože to byl válečný výrobek tehdejšího Protektorátu Čechy a Morava- „Protektorat Böhmen und Mähren.“

Mgr. Karel Dunda



-dorostenců

Mužstvo žáků SK Stračov, 1944:

Zleva: Kučera Josef, Horák Jan, Bednář František, Bělina Josef,
Slávek Nálevka, Ota Hájek, Karel Miroslav, Šťastný Jan,
Dunda Karel, Polauf Zdeněk.

Klečící: brankář Jaroslav Bouz , vedoucí mužstva Zámečnick
Josef /čp.100/.

P o z v á n k a

na  **lů**
kte. 'u

21. července 2012

od 13,30hodin

na prostranství zámku ve STRAČOVĚ

K poslechu i tanci hraje jako již tradičně

Pepa Š o r m



Srdečně jsou zváni i Vaši partneři.

Na Vaší účast se těší pořadatelé.



ŠIKOVNÉ RUČIČKY duben – červen 2012

Jaro pokročilo několika kroky k létu a svými teplotami nás velmi mátl. Ve slunečnou sobotu 28.dubna se na Ručičkách konaly velké přípravy k oslavě Čarodějnic. Lekce s názvem Výroba čarodějnic zrodila několik krasavic, které pak zaujaly ta nejlepší místa při letu 30.dubna. Lekce se Gembalové. Ve stejném prostředí nakonec mimořádně konala v Klenici u Ľubici proběhlo i první květnové setkání s názvem Renovace truhlíků. Všichni nadšenci balkónových květin a květiněk měli možnost najít inspiraci, jak z

přírodních materiálů – dřevěná bedýnka, šišky, kamínky, mušle lze obnovit kouzlo původně již nepohledného truhlíku.

Velkou událostí nejen pro členky Šikovných ručiček se stala akce **XXI. C.k.Manévry ve Stračově v sobotu 26.května** . Zástupcem pořadatele Martinem Klikou jsme byly požádány o účast v odpoledním programu. Po velkých a především pečlivých přípravách, za které všem členkám touto cestou děkuji, jsme nabídly „Malý jarmark“ v dobovém oblečení - stánky s lidovými řemesly – košíky, keramika, preclíky, šperky a ozdoby, perníčky, výrobky z medu.... Odměnou za naši snahu byl velký zájem návštěvníků a téměř vyprodané zboží.



V sobotu 9.června jsme měly možnost vyrábět šperky a ozdoby z organzy. V naší dílně vznikaly náušnice , přívěsky, čelenky do vlasů a brože mnoha tvarů a barev. Za perfektní vedení lekce děkujeme Gábině Klikové.

Na poslední lekci před prázdninami v sobotu 23.června od 14hodin chystáme malé posezení. Rádi bychom touto cestou pozvali všechny naše příznivce, známé a kamarády, aby si našli chvílku a přišli za námi Pod pergolu. Všem čtenářům zpravodaje, a nejen těm, přejeme krásné léto, pohodové prožití letních dovolených a na další společná tvoření se těší už v září za všechny členky Šikovných ručiček .

Petra Luštická.





Dětský den ve Stračově 2012

Poděkování

Děkuji spolkům a jednotlivcům za pomoc při přípravě Dětského dne ve Stračově dne 2. 6. 2012. Těšíme se na další spolupráci.



Něco dobrého ke kávě:

Muffiny

ČOKOLÁDOVÉ MUFFINY

Ingredience

280 g polohrubé mouky, 1 lžice kakaového prášku, 2 lžičky prášku do pečiva, 0,5 lžičky sody, 100 g moučkového cukru, 1 vejce, 300 ml podmáslí, 125 g změklého másla, 100 g mléčné čokolády tmavá a světlá čokoládová poleva na ozdobu

Postup

V jedné misce smícháme mouku s práškem do pečiva, přidáme kakao, sodu a na kousky posekanou čokoládu.

V druhé misce rozšleháme máslo s cukrem a vejcem, přidáme podmáslí, sypkou směs a rozšleháme dohladka.

Těsto dáváme do vymazaných a vysypaných muffinových důlků.

Pečeme asi 20 minut při 180°C.

Vychladké muffiny ozdobíme čokoládovou polevou.



Děkujeme všem za vaše příspěvky a další aktuality a zážitky můžete zasílat na kontaktní adresu skzpravodaj@seznam.cz, nebo Bednářová K. 605522873.